

БОЛЬШОЙ ТЕАТР~НА ЭКРАНЕ

Премьера цветного хроникально-документального фильма «Большой театр. Двухсотый сезон» состоялась в московском кинотеатре «Октябрь». Новая лента, созданная на Центральной студии документальных фильмов, рассказывает о славном творческом пути, пройденном за два века «академией музыкальной культуры».

Картина рассказывает и об истории прославленного театра, тесно связанной с развитием русского демократического искусства, и о сегодняшнем дне ГАБТ СССР, ставшего признанным

центром оперного и балетного искусства многонациональной Страны Созетоз. В фильм включены фрагменты из лучших спектаклей с участием ведущих мастеров театра. Немалое место отведено в ленте и рассказу о режиссерах, художниках, дирижерах, о работах технических цехов.

Общепризнанный международный авторитет ГАБТ СССР. Кинокадры запечатлели зарубежные выступления коллектива, которые всегда превращаются в крупные культурные события.

Фильм выходит на экраны страны.

2 СЕН 1974

РАДЮВЕННИ КОКОМОВА

г. МОСКВА